Trabajo Práctico Nº4
Carrera: Ing en Alimentos - Año: 2007
Tema: “Modelado empírico de sistemas dinámicos para el control de procesos”

Problema Nº1
La figura 1 construida con los datos de la tabla 1 muestra la curva de calentamiento obtenida para un horno cilíndrico eléctrico utilizado para calentar el flujo de aire que ingresa a un desecador. Para calibrar el controlador de temperatura de este horno, es necesario calcular la ganancia estática (K), el tiempo muerto (tm)  y la constante de tiempo (().  Determine dichas constantes utilizando el  método de la máxima pendiente y el método t28-t63.
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Tabla Nº1. Curva de calentamiento del horno.
	Tiempo min
	T Horno (ºC)
	TH - Tamb ºC
	Tiempo min
	T Horno (ºC)
	TH - Tamb ºC
	Tiempo min
	T Horno (ºC)
	TH - Tamb ºC
	Tiempo min
	T Horno (ºC)
	TH - Tamb ºC

	0.00
	27
	0
	3.17
	112
	85
	5.50
	232
	205
	9.00
	396
	369

	0.50
	29
	2
	3.33
	120
	93
	5.75
	244
	217
	9.17
	398
	371

	1.00
	33
	6
	3.42
	124
	97
	5.83
	249
	222
	9.33
	401
	374

	1.17
	38
	11
	3.50
	129
	102
	5.92
	254
	227
	9.50
	404
	377

	1.33
	40
	13
	3.67
	136
	109
	6.00
	259
	232
	9.75
	407
	380

	1.50
	45
	18
	3.83
	146
	119
	6.25
	271
	244
	9.92
	409
	382

	1.67
	50
	23
	4.00
	154
	127
	6.42
	280
	253
	10.00
	410
	383

	1.75
	53
	26
	4.17
	162
	135
	6.50
	284
	257
	10.25
	411
	384

	1.92
	59
	32
	4.25
	166
	139
	6.67
	294
	267
	10.50
	412
	385

	2.00
	63
	36
	4.33
	169
	142
	6.75
	297
	270
	10.75
	413
	386

	2.17
	67
	40
	4.42
	174
	147
	6.92
	306
	279
	10.83
	413
	386

	2.25
	71
	44
	4.50
	179
	152
	7.00
	312
	285
	11.25
	413
	386

	2.33
	75
	48
	4.58
	183
	156
	7.17
	320
	293
	11.50
	413
	386

	2.50
	81
	54
	4.67
	189
	162
	7.50
	335
	308
	11.75
	413
	386

	2.58
	85
	58
	4.75
	191
	164
	7.83
	352
	325
	12.25
	413
	386

	2.67
	88
	61
	4.92
	202
	175
	8.17
	367
	340
	 
	 
	 

	2.75
	93
	66
	5.00
	206
	179
	8.33
	373
	346
	 
	 
	 

	2.83
	97
	70
	5.17
	215
	188
	8.50
	380
	353
	 
	 
	 

	2.92
	101
	74
	5.25
	218
	191
	8.67
	386
	359
	 
	 
	 

	3.00
	105
	78
	5.42
	228
	201
	8.83
	391
	364
	 
	 
	 


Problema Nº2
Los datos presentados en la tabla 2 se han obtenido muestreando cada 0,5 min la humedad de un sólido secado en un secadero de banda. La curva de reacción de la figura 2 corresponde a un incremento de 4mA en la variable de entrada, apertura de la válvula de combustible. Obtenga los parámetros del modelo empírico de primer orden utilizando los métodos de la máxima pendiente y t28-t63. Obtenga también dichos parámetros utilizando el método estadístico. Con ayuda de Matlab obtenga  los parámetros y compárelos con los obtenidos por usted por el método estadístico.
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	Tiempo (min)
	Humedad (%)
	Tiempo (min)
	Humedad (%)

	0
	5
	5.5
	3.7

	0.5
	5
	6
	3.55

	1
	4.95
	6.5
	3.45

	1.5
	4.93
	7
	3.35

	2
	4.85
	7.5
	3.25

	2.5
	4.7
	8
	3.15

	3
	4.6
	8.5
	3.1

	3.5
	4.4
	9
	3.07

	4
	4.2
	9.5
	3.03

	4.5
	4
	10
	3.3

	5
	3.81
	10.5
	2.99
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